



Сотрудники следственного управления поздравили пациентов и коллектив госпиталя для ветеранов войн с наступающим Днем Победы



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны, находящихся на лечении в Рязанском областном клиническом госпитале для ветеранов войн.

Выступая со словами благодарности в адрес ветеранов, офицеры отметили, что День Победы – поистине всенародно любимый праздник. 9 мая соединило в себе лиющую радость Победы и скорбь утраты - беспрецедентно высокую цену пришлось заплатить советскому народу в той войне... Эта священная дата стала символом всенародного героизма и отваги, неразрывного единства и сплоченности многонациональной страны во имя Победы. Мы склоняем голову



перед всеми павшими и живыми, кто защищал Родину на поле боя, кто приближал победу в тылу, кто выстоял и победил в этой страшной войне, кто сохранил будущее нашей страны.

Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов и сотрудников госпиталя с наступающим Днем Великой Победы, пожелали крепкого здоровья и благополучия, вручили цветы и подарки.

Также офицеры приняли участие в праздничном концерте, подготовленном для ветеранов.

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1787810>